



立即發佈：2022 年 6 月 9 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈紐約州高速公路奧農達加縣境內路段上耗資 8420 萬美元的基礎設施改善專案正在建設

專案包括 I-90 路段的路面改造、橋樑修復和橋樑更換

許多安全升級包括更寬的肩部、新的導軌、新的標牌和道路標線

專案預計於 2023 年秋季完成

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，奧農達加縣 (Onondaga County) 境內高速公路 (I-90) 上的一項耗資 8420 萬美元的基礎設施改善專案正在進行。該專案包括高速公路 (I-90) 五英里路段的路面改造、坡道改造、兩座橋樑的修復和一座橋樑的更換。

霍楚爾州長表示，「奧農達加縣內高速公路上的這個基礎設施投資專案解決了老化的基礎設施問題，並進一步提高了我們紐約州交通系統的安全性和可靠性。投資於基礎設施專案對於維護連接我們社區和全州交通網路的現代高效道路至關重要。透過此類專案加強我們的基礎設施，紐約正在變得更有效率、競爭力和繁榮的道路上前進。」

高速公路管理局 (Thruway Authority) 執行董事馬修·Jr·德里斯科爾 (Matthew Jr. Driscoll) 表示，「將通行費收入再投資於基礎設施專案（例如紐約中部的這項耗資 8400 萬美元的專案）的道路，提高了駕駛者的安全性，並對該地區的三座橋樑進行了重要的結構升級。每天大約有 35,000 輛汽車在高速公路的這一路段上行駛，這些改進支援了紐約的經濟，並確保商品和服務在全州的高效流動。」

高速公路 (I-90) 的 37 號出口以西（錫拉丘茲 - 利物浦 - 電子公園大路）和 39 號出口（錫拉丘茲 - 富爾頓 - I-690 - 紐約 690 號公路）之間大約 5 英里路段將進行雙向改造。

該地區內 I-90 路段上的所有交通都已轉移到西行車道，以便在東行車道上進行施工。

該專案還包括修復 I-90 上的奧農達加公園大道 (Onondaga Parkway) 大橋（里程碑 287.11）和 I-90 上的奧農達加湖出口 (Onondaga Lake Outlet) 大橋（里程碑 287.25），以及更換 I-90 上的 CSX 鐵路橋（里程碑 288.13）。

此外，39 號出口（錫拉丘茲 - 富爾頓 - I-690 - 紐約 690 號公路）匝道將重建，並在 38 號出口（錫拉丘茲 - 利物浦 - 縣 57 號公路）完成路面維修。

許多安全升級包括更寬的路肩、新的導軌、新的標牌、提高安全性的反光線道路標線，該專案還包括改善排水系統和安裝攔雪柵欄。

在 2022 年秋季，所有交通將切換回冬季東行和西行車道中原來的組態。

從 2023 年春季開始，I-90 公路從 37 號出口前到 39 號出口的西行車道以及三座橋的西行車道將進行改造。屆時，所有交通將轉移到該地區內 I-90 東行路段。

紐約格倫蒙特 (Glenmont, NY) 的哈里森和博羅斯橋樑建設者公司 (Harrison & Burrowes Bridge Constructors, Inc.) 獲得了這份合約。整個專案預計將於 2023 年秋季完成。

可變訊息標誌已被照亮，並告知駕駛者施工工作。工作會受天氣影響並可能發生變化。

特此提醒，在紐約州，行車人員在施工區超速行駛的罰款將加倍。按照《2005 年施工區安全法》(Work Zone Safety Act of 2005)，在施工區超速兩次或兩次以上的超速違法行為定罪，可能會導致駕照吊銷。

州參議員瑞吉兒·梅 (Rachel May) 表示，「作為連接紐約中部和該州其他地區的主要幹線，我們必須確保高速公路對司機來說是安全的且維護良好。該專案不僅修復了奧農達加縣的道路和區域橋樑，而且還透過多項升級顯著提高了高速公路的安全性。在整個北部，我們面臨著多種嚴重破壞我們基礎設施的具有挑戰性的天氣事件，因此很高興看到紐約州高速公路管理局的專案在推進這些改進工作的同時也創造了許多好工作。」

州參議員約翰·W·曼尼恩 (John W. Mannion) 表示，「第 50 個參議院區的社區繼續受益於升級我們當地公路基礎設施的歷史性州投資。這個耗資 8400 萬美元的專案將在紐約州高速公路的 5 英里長路段上重鋪路面和安全升級，該高速公路從過紐約中部地區的中心穿過。它還將資助橋樑的現代化和維修以及 39 號出口匝道的重建。我讚揚霍楚爾州長堅定不移地致力於改善紐約中部地區的道路和橋樑。」

議員威廉·馬格納雷爾利 (William Magnarelli) 表示，「我們的社區每天都依靠我們的交通網去他們需要去的地方。投資於高速公路加強了紐約州對強化全州基礎建設的承諾。」

奧農達加縣行政長官萊恩·麥克馬洪 (Ryan McMahon) 表示，「政府最重要的職責之一是為我們的居民提供安全可靠的基礎設施，奧農達加縣在這方面有著令人自豪的記錄。同樣重要的是擁有共同履行這一承諾的合作夥伴。感謝紐約州和高速公路管理局對我們社區的最新投資。」

有關最新的旅行資訊，駕駛者可以下載高速公路管理局的[行動應用程式](#)，該應用程式可在 iPhone 和 Android 裝置上免費下載。該應用程式讓機動車駕駛員能夠在路途中直接查看即時交通路況和導航援助。

旅行者還可以訪問高速公路管理局的交互式[旅行者地圖](#)以獲取即時交通訊息，也可註冊 [TRANSalerts](#) 以獲取交通資訊。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418